

# JAVNA TRIBUNA

glasilo SZDL občine Ljubljana-Šiška

## SZDL O SVOJEM DELU

**Za predsednika konference občinske organizacije SZDL Ljubljana-Šiška je bil ponovno izvoljen ing. Marcel Svete, za podpredsednika Bojan Štular in za sekretarja Drago Balazič.**

Clani konference občinske organizacije SZDL Ljubljana-Šiška so na svoji prvi seji v četrtek, 18. maja pregledali dosedanje aktivnosti socialistične zveze, predvsem pa analizirali letošnje skupščinske volitve. Na podlagi poročila občinskega odbora SZDL in referata ing. Marcela Sveteta se je razvila živahna diskusija, v kateri so diskutanti skušali analizirati različne pojave pri delu socialistične zveze v naši občini.

Iz obravnavane problematike povzemamo naslednjo oceno skupščinskih volitev.

Za letošnje skupščinske volitve lahko ugotovimo, da so bile nov premik v smislu demokratizacije načel kadrovske politike. Volitve niso več manifestacija temveč postajajo sestavni del našega samoupravnega sistema.

Značilne za letošnje volitve so bile dolgotrajne kadrovske priprave. Tako so že letne konference krajevnih odborov socialistične zveze obravnavale načela kadrovske politike. Uveljavilo se je načelo, da je kandidiranje zadeva vseh občanov. Izbira kandidatov tako za poslance kot za odbornike je slonela predvsem na sposobnosti kandidatov, njihovi družbeno-politični aktivnosti, njihovem ugledu med občani, na aktivnem in ustvarjalnem odnosu do samoupravljanja, ustreznosti strokovnosti za delo v skupščini ter na doslednem uresničevanju gospodarske in družbene reforme.

Na podlagi teh načel je potekalo evidentiranje kandidatov. Kljub nekaterim pomanjkljivostim pa moramo ugotoviti, da so bili predlogi postavljeni z vso resnostjo in odgovornostjo.

Tako je bilo za 65. zvezno volivno enoto evidentiranih 20 možnih kandidatov za pet poslanskih mest. Vsklajevalni zbor, na katerem so sodelovali predstavniki vseh petih občin, ki sestavljajo 65. zvezno volivno enoto, je sklenil, da se kandidacijskim zborom predlaga v obravnavo sedem evidentiranih kandidatov.

Za poslance republiške skupščine je bilo evidentiranih v naši občini 21 možnih kandidatov za šest poslanskih mest. Vsklajevalni zbor, na katerem so sodelovali predstavniki vseh družbeno-političnih organizacij, je sklenil predlagati kandidacijskim zborom v obravnavo in potrditev devet evidentiranih kandidatov.

Za odbornike občinske skupščine je bilo evidentiranih 92 možnih kandidatov za 43 odborniških mest.

V sedemnajstih krajevnih skupnostih je bilo 41 zborov volivcev, ki so za občinski zbor občinske skupščine izbrali 39 kandidatov za 21 odborniških mest. Na teh zborih je sodelovalo 5,9% volivcev.

Na zborih delovnih skupnosti so volivci izbrali za 22 odborniških mest 52 kandidatov. Udeležba na teh zborih je bila 57% skupnega števila volivcev.

Udeležba na zborih volivcev, predvsem na terenu, ni bila zadovoljiva, vendar moramo upoštevati, da so bili pred kandidacijskimi zbori že zbori občanov o vprašanju nove komunalne ureditve Ljubljane. Prav v precejšnjem številu zborov in raznih sestankov moramo iskati enega izmed vzrokov za pčelo udeležbo volivcev na kandidacijskih zborih.

Nadaljevanje na 16. strani



Danska delegacija pred občinsko skupščino Ljubljana-Šiška

(Foto: Nace Bizelj)

### V TEJ STEVILKI OBJAVLJAMO:

Intervju z novim županom

Rezultati gospodarjenja

Obletnica „Kričiča“

Odgovori volivcem

Prijateljski obisk

Tribuna mladih

Problemi v športu

Do sedaj 1170 krvodajalcev

Kozerija

Priloga Standard

## MESEC MLADOSTI

Ne samo 25. maj, ves maj postaja mesec mladosti, mesec pomladi, svežine, poleta, mesec, v katerem mladi pokažemo rezultate svojega dela: kaj smo se naučili, kaj smo naredili, kaj znamo.

Tokrat bo mesec mladosti še posebno slovesen, saj letos praznujemo vrsto važnih obletnic. Mineva petdeset let od zmagovite Oktobrske revolucije, trideset let od ustanovitve KPS in trideset let, odkar je tovariš Tito stopil na čelo KPJ ter jo zmagovito popeljal v revolucijo in novo, pravičnejšo družbo. Praznujemo tudi trideseto obletnico 2. pokrajinske konference SKOJ ter petindvajsetletnico formiranja partizanskih brigad in pionirske organizacije.

Štafeta mladosti in Pohod ob žici partizanske Ljubljane sta samo člena v tem praznovanju, ki bo razgibalo vse mlade ljudi v vsej Jugoslaviji.

V teku je že športno tekmovanje za prehodni pokal Tedna mladosti v osmih športnih panogah. Tega tradicionalnega tekmovanja se udeležujejo ekipe iz doma vseh šol, podjetij in enot JLA v naši občini.

Mladinci pripravljajo tudi številne kulturne prireditve, srečanja z borci in aktivisti NOB, predvojnimi komunisti in vojaki ter proslave. Pred 25. majem pa bodo zagoreli kresovi na okoliških hribih.

V tem mesecu bomo sprejeli v našo organizacijo spet nove tovariše — pionirje iz osnovnih šol, ki nam bodo pomagali v skupnih prizadevanjih za razvoj in oplemenitenje idej socializma.

Se posebej so naše misli letos namenjene k tovarišu Titu, saj je njegov praznik tudi naš praznik. Njegov lik nam posebej veličasten boj za napredek, humanost in mir na svetu, pomeni nam več, kot se da izraziti z besedami.

Ob praznovanju bomo podživljali našo zgodovino, zgodovino malega naroda velikih dejanj in skušali najti ob tem svoje mesto, dati svoj prispevek.

Praznovanju bomo skušali dati izrazito delovni značaj z reševanjem nekaterih še nerešenih problemov, ki tarejo mlade.

Izhajamo iz spoznanja, da samo sanje in hrepenenje ne vodijo k lepšemu in boljsemu, ampak da le naše skupno delo, ustvarjalnost in sposobnost vodijo k hitrejšemu razvoju socializma, samoupravljanja in s tem naše stvarnosti.

Igor ŽITNIK

**OB ROBU DOGODKOV**